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SELECCION UNICA 55 [TEMS

1) Considere las siguientes proposiciones:

I. /3 pertenece al conjunto de los niimeros racionales.

fl. ; pertenece al conjunto de los ndimeros irracionales.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) sololal
D) sololall

2) ¢ Cudl.de los siguientes nimeros tiene expansion decimal infinita no periddica?

A) %
B) %
C) 2
D) A
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3) ¢ Cual de los siguientes niimeros ho es real?
A) -5
By -8
C) +-6
D) -%-27
4) ¢ Cual de las siguientes expresiones representa un nimero irracional?
A O
1
B —
) 5
C) 5
D) 25
5) Considere las siguientes proposiciones:

Il

\/§>3
Yo <3

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solo la I.

solo la ll.
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6) Un numero irracional ubicado entre 3 y 4, con representacion radical, corresponde a

A B

B) 42
- ! oo
C) +24
D) +26

Para responder los items 7 y 8 considere los datos dé la siguiente grafica:

“I {'l e
0 1 x 2 3 Y

-

B

7}  Un posible valor para “y” corresponde a

A) B “
B) 9
C) M1
D) 417

8) Un posible valor pard “x” corresponde a

A A

B) 3
c) 4
D) 6
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9)

10)

11)

Considere las siguientes proposiciones referidas a la expresién 2™.2m = W32 :

L.
Il

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

m se ubica entre los nimeros 1 y 3.

m es menor gue 5.

ambas.
ninguna.

solo la [.

solo la ll.

Una aproximacion de 326 corresponde a

A)
B)
C)

D)

De acuerdo con el Sistema Internacional de Medidas, un microgramo equivale en

3

S

gramos a

A) 100000

B) 1000 000
C) 0,000 001
D) 0,000 000 1

1
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12)

13)

14)

Segun el Sistema Internacional de Medidas, un gigametro equivale en metros a
A) 1 000000

B) 10000 000

G) 100 000 000

D) 1 000 000 000

Si las medidas de los catetos de un tridngulo rectangulo son 15 y 20, entonces, ¢ cudl
es la medida de Ia hipotenusa de dicho triangulo?

A) 25
B) 30
c) 35
D) 40

Considere un rectangulo en el cual la medida de su ancho es 6. Si la medida de la
diagonal del rectangulo equivale al deble de la medida de su ancho, entonces, jcual es
la medida del largo del rectangulo?

A) 6
B) <18
C) 108
D) <180
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15) Una cancha de tenis tiene forma de rectédngulo. Si su ancho mide 24 metros y Ja
diagonal mide 8410 metros entonces, el 4rea total, en metros cuadrades, de la cancha

16)

corresponde a

A)
B)
C)
D)

—
N

9

—
{

o

S
640

920

Si A(- 1, - 3) y B(5, 5) son des puntos ubicados en' un plano cartesiano, entonces,

;cual es la medida del AB?

A)
B)

C)

D)

10

m—.
o) %) -
ol OI
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17) Si la medida de un éngulo en grados es 225, entonces, la medida de dicho angulo en
radianes corresponde a

4r

A N—
) 5
B) 5w

4

C) %
8

8n

D il
) 5

18) Si la medida de un angulo es % enhtonces, la 'niedida de dicho angulo en grados

corresponde a

A) 108
B) 216
C) 300
D) 600

19) Si 6 es la medida de un angulo agudo interno de un tridngulo reetangulo y send = i

entonces, el valor de tan6 corresponde a

A) %
B) g-
c) -3-
D) -g-
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Para contestar los items 20 y 21 considere la siguiente figura donde a # 8:

20) Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

21)

senp
cosf3

tand =

send + cosa = 1

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
hinguna.
solo la 1.

solo la ll.

Considere las siguientes propoesiciones:

1.

1
AN Q0 = m—
tanf

send = cosP

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solo la I.

solo la Il

12 214



£oucacién phies

01 2020

Matematicas Novenoc / Tercer Ciclo-de fa EGBA / Convocatoria 01-2020

22) Sea el AABC tal que m £ A =70°, m £ B =50°y AB = 25. ; Cudl es la medida del AC?

23)

24)

A)
B)

0
et

2211

23,04

Desde lo alto de un observatorio en una reserva forestal, un guardabosque observa,
con un angulo de depresién de 12°, a una danta, que esta sobre el mismo plano que el
observatorio. Si el observatorio tiene una altura de 8 metros, entonces, a qué distancia
en metros, aproximadamente, se encuentra la danta de la base del observatorio?

A)
B)
C)

D)

1,70
8,18
37,64
38,48

Para aproximar la altura a la que se encuenfra una capa de nubes, un estudiante de
meteorologia dirige una |luz verticalmente hacia arriba desde el suelo. Desde un punto A
situado a 1050 m de donde el estudiante dirigé la luz, se mide el angulo de elevacién de
la proyeccion de la luz en las nubes, siendo esta de 36°. Aproximadamente, ¢ a cuanios
metros de altura se encuentra la capa de nubes?

A)
B)
C)

D)

BLEAT
762,87
1445,20
1786,37
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25) Considere la siguiente informacién presente en el fridngulo:
B
/@9‘

Si la medida del AB es 15, entonces, 4cuél es la medida del BG?

C

A) 3,30
B) 3,64
C) 61,84
D) 68,22

26) En una piramide. recta de base cuadrada, la medida del lado de la base es 20y la
medida de la altura s 10. ¢, Cual es la medida de la apotema de la pirdmide?

A) <200
B) <240
C) /300
D) /400
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27) La base de una piramide recta. es un triangulo equilatere. Si [a medida de cada uno de

28)

29)

30)

los lados de la base es 24 y la medida de la apotema de la piramide es el doble de la
medida de uno de los lados dé la base, entorices, ;cuél es el drea lateral .de la
piramide?

A) 576

B) 1728
C) 2304
D) 3456

En un prisma recio de base rectangular, la medida del ancho de la base es 5, la medida
del largo de la base es 8 y la medida de la altura es 12. § Cudl es el area lateral del
prisma?

A) 40

B) 200
-
D) 312

Sea una piramide recta de base cuadrada. Si la medida de la apotema de la base es 10
y la medida de la altura de la piramide es 15, entonces, jcual es, aproximadamente, el
area total de la piramide?

A) 323,61
B) 760,56
C) 847,21
D) 112111

Sea un prisma recto cuya base es un tfidngulo equildtero, si la medida de .un lado de fa
base es 25 y la altura del prisma es 15, entonces, jcual es, aproximadamente, el drea
total de dicho prisma?

A) 64563
B) 916,27
C) 139563
D) 1666,27
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Para responder los items 31 y 32 considere la siguiente grafica, correspondiente a la funcién
f dada por f(x) = ax@ + bx + ¢:

Y
A

A

I lb}(

31) Considere las siguientes proposiciones:
.  A<O
. ¢<0

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solélal
D) solola ll.

32) Una representacion algebraica para la funcion f puede ser
A) fX)=x2+1
B) f(x)=x%-1
C) T)=—-x*+1

D) f(x)=—x2—1
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33) Considere la siguiente representacion tabular que contiene algunos valores de una

funcién cuadratica g:

X

-2 | -1

0

1

4

0 3

4

3

0

De acuerdo con la informacion dada la representacién algebraica de la funcidn g
corresponde a

A)
B)
C)
D)

y=x2+4
y=x2—4
== X2+ 4

y=—x2—4

1219
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Para responder los items 34, 35 y 36 considere la siguiente informacion:

La altura “h”, en metros, que alcanza un objeto que es lanzado hacia arriba desde la
clispide de una torre estd dada por h(t) = — 5t + 10t + 40, donde “t” es el tiempo en
segundos desde su lanzamiento hasta caer al suelo.

34) De acuerdo con la informacién dada, una representacion tabular que relaciona €l fiempo
con la altura luego del lanzamiente corresponde:a

t 0 2 4
i h | 40 | 40 0

t 0 2 4
R} h ] 45 40 0
] f 0 2 4
) h | 40 40 40
D) t 0 2 4

h 5 10 40

35) ¢Cual es la altura méxima, en metros, que puede alcanzaf el objeto?

A) 45
B) 50
C) 55
D) 60

36) La altura que alcanza el objeto, en metros, a los 3 segundos de haber sido lanzado

corresponde a
A) 25
B) 35
C) 40
D) 55
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37) El factor com(n de 15m?2n8 + 25m®n? corresponde a

A) 5m?n?

B) 5m3n3

C) 25m2n?

D) 25m3n?

38) El cociente de (—2x? + 3x) + (x — 1) corresponde a

A) 2x+1
B) 2x+8§
C) —2x+1
D) —2x+5

2a-10
39) Al simplificar al méximo la expresién 5 se obtiene como denominador
a“-25
A) 3
B) 6
C) a-5
D) a+5
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40) El resultado de

— corresponde a
5x-256 3x-15

A) —2X
X-5
B) 3 — ZX
3x-15
c) 5-2x
8x-40
D) 5-2x
2x—-10

41) La expresién x>— 4x + 3 equivalea

A) (X—2)2+1
B) (x—2)2—1
C) (x-2y+3
D) (x—2)2-3

o
42y Al raciohalizar el denomiriador de 1/2_- se obtiene como resultado
X

A 1

B) 2x

C) +2x
J2x

D

20
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43) Considere las siguientes proposiciones:

44)

L.
1.

La ecuacidn X2 — 8 = 0 tiene una Unica solucién real.

L.a ecuacion x? + 4 = ( tiene dos soluciones reales diferentes.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
hinguna.
solo la I.

solo la |l.

El conjunto solucién de la ecuacién x? — 3x = 2x + 6 corresponde a

A)
B)
C)
D)

{1}
{""1! 6}
{_312}

{" 3! i 2}

21
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Para contestar los items 45 y 46 considere la siguiente informacion;
El costo de produccion mefisual “C(x)”, en dolares, de ung fabrica de cafias para pescar
estd dada por C(x} = — 2x2 + 1200x donde “X” representa la cantidad de cafias
producidas, con 0 < x < 600.

45) El costo maximo, en délares, que puede enfrentar en un mes la empresa corresporde a

A) 600

B) 4800
C) 180000
D) 721200

46) Considere [as siguientes proposiciones:

l.  El costo mensual de producir 200 cafias de pescar corresponde a 160 000
dolares.

II. El costo de producir 250 cafias de pescar es el mismo que si se producen 350
cafias de pescar.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ningunha.
C) sololal.
D) sololall

22
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47) Para un estudio socioecondmico, en una comunidad se solicita la siguiente informacion
a cada familia:

48)

49)

k.
1.

La cantidad de miembros de cada familia.

El area en metros cuadrados de la vivienda.

De ellas corresponden a variables cuantitativas-discretas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la I.

solo la Il.

¢, Cudl de las siguientes variables es cuantitativa confinua?

A)
B)
C)
D)

NUmero de hijos de und persona
Cantidad de habitaciones de una casa
La longitud en centimetros de una cuchara

La cantidad de goles anotados en un partido de futbol

Considere las siguientes proposiciones:

l.
Il.

La longifud del didmetro de una esfera es una variable cuantitativa discreta,

La cantidad dé pasajeros de un autoblis es Una variable cuantitativa continua.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solo la .

solo la |l.
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Considere la siguiente informacion para responder los items 50, 51 y 52:

La siguiente tabla presenta la informacidn obtenida en la primera prueba de velocidad
en una competencia de atletismo:

Tiempos en minutos  Frecuencia absoluta

De 10 a menos de 15 10
De 15 a menos de 20 12
De 20 a menos de 25 25
De 25 a menos de 30 13
De 30 a menos de 35 9
De 35 a menos de 40 6
Total | 75

Antes de realizar la prueba el entrenador establece-las siguientes condiciones:

1. Los competidores con tiempos menores que 20 minutos quedan inmediatamente
clasificados a la siguiente ronda.

2. Los competidores con tiempes. mayores ¢ iguales que 30 minutos quedan
descalificados de la conipetencia.

3. Los competidores con tiempos mayores o iguales que 20 minutos y menores que
30 minutos deberén realizar una segunda prueba para clasificar a la siguiente
ronda.

50) El porcentaje de competidores que quedaron descalificados a partir de los resultados de
la prueba corresponde a

A) 8
B) 12
c) 15
D) 20

24
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L

51) ¢Cudntes competidores deberan realizar uha segunda prugha?

A 13
B) 25
C) 38
D) 47

52) ¢Qué poreentaje de competidores quedaron inmediatamente clasificados a partir de los
resultados de [a prueba?

A) 13,33
B) 22,00
C) 29,33
D) 62,70




*i.ﬁe 01 2020

Matematicas -Noveno / Téicer-Ciclo de la EGBA / Convocatoiia-01-2020.

Para responder los items 53, 54 y 55 considere Ja ‘siguiente informacién referente a una
encuesta realizada a una muesira aleatoria de escolares de primaria de una escuela
réspecto al entretenimiento de preferencia:

Tipo de entretenimiento que prefieren los estudiantes:de primaria, segln sexo

Sexo
Entretenimiento — — Total
Nifios Nifas
Caminar 65 75 140
Ver television 37 25 62
Jugar video juegos 55 40 g5
Total 157 140 297

53) Si se elige al azar un escolar de esa escuela, entonces, la probabilidad de que este sea
una nifia que prefiera caminar, corresponde aproximadamente a

7%

A  —
)140

65

) i —
)157

75

C) Do
297

140

D) —
)297

. 2B
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54) Si se elige al azar un escolar de esa escuela, entonces, la prebabilidad de que este sea
un nifio (varén) que prefiera jugar video juegos, corresponde aproximadamente a

55

A) ——
297

55

B) —
)15?

G o
140
40

D) ——
) 157

55) Si se elige al @zar un escolar de €¥a escuela, éntonces, la probabilidad de que este sea
un nifo (varén o mujer) que prefiera ver la television, corresponde aproximadamente a
62

A) —
297

i

B)
297

62

0y —
140

95
297

WAGLU\Exdmenes 2040\Exa-Mefomaticas-lil Cido-Zapand]-01-2020 daox
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| TABLA DE VALORES DE LAS FUNCIONES TRIGONOMETRICAS

GRADOS SENO COSENO TANGENTE GRADOS SENO  COSENO TANGENTE
0 0,0000  1,0000 0,0000 | i 46 0,7193 0,6947 1,0355
1 0,075  0,9998 0,0175 || 47 0,7314 0,6820 1,0724
2 0,0349  0,9994 0,0349 | 48 0,7431 0,6691 1,1106
3 0,0523  0,9986 0,0524 |, 49 0,7547 0,6561 1,1504
4 0,0698  0,9976 0,0699 50 0,7660 0,6428 1,1918
5 0,0872  0,9962 0,0875 | 51 0,7771 0,6293 1,2349
5 0,1045  0,9945 0,051 | 52 0,7880 0,6157 1,2799
7 0,1219  0,9925 0,1228 | 53 0,7986 0,6018 1,3270
8 0,1392  0,9903 0,1405 54 0,8090 0,5878 1,3764
9 0,1564  0,9877 0,1584 55 0,8192 0,5736 1,4281
10 0,1736  0,9848 0,763 | 56 0,8290 0,5592 1,4826
11 0,1908  0,9816 0,1944 | 57 0,8387 0,5446 1,5399
12 0,2079  0,9781 02126 || 58 0,8480 0,5299 1,6003
13 0,2250  0,9744 02309 |i 59 0,8572 0,5150 1,6643
14 0,2419  0,9703 02493 || 60 0,8660 0,5000 1,7321
15 0,2588  0,9659 02679 | 61 0,8746 0,4848 1,8040
16 0,2756  0,9613 02867 | 62 0,8829 0,4695 1,8807
17 0,2924  0,9563 03057 | 63 0,8910 0,4540 1,9626
18 0,3090  0,9511 03249 | 64 0,8988 0,4384 2,0503
19 0,3256  0,9455 0,3443 | 65 0,9063 0,4226 2,1445
20 0,3420  0,9397 0,3640 || 66 0,9135 0,4067 2,2460
21 0,3584  0,9336 03839 || 67 0,9205 0,3907 2,3559
22 0,3746  0,9272 04040 || 68 0,9272 0,3746 2,4751
23 0,3907  0,9205 0,4245 69 0,9336 0,3584 2,6051
24 0,4067  0,9135 0,4452 70 0,9397 0,3420 2,7475
25 0,4226  0,9063 0,4663 71 0,9455 0,3256 2,9042
26 0,4384  0,8988 04877 || 72 0,9511 0,3090 3,0777
27 0,4540  0,8910 05095 || 73 0,9563 0,2924 3,2709
28 0,4695  0,8829 05317 || 74 0,9613 0,2756 3,4874
29 0,4848  0,8746 05543 | 75 0,9659 0,2588 3,7321
30 0,5000  0,8660 05774 | 76 0,9703 0,2419 4,0108
31 0,5150  0,8572 06009 || 77 0,9744 0,2250 4,3315
32 0,5299  0,8480 06249 78 0,9781 0,2079 4,7046
33 0,5446  0,8387 06494 | 79 0,9816 0,1908 5,1446
34 0,5592  0,8290 06745 | 80 0,0848 0,1736 5,6713
35 0,5736  0,8192 07002 | 81 0,9877 0,1564 6,3138
36 0,5878  0,8090 0,7265 | 82 0,9903 0,1392 7,1154
37 0,6018  0,7986 0,753 || 83 0,9925 0,1219 8,1443
38 0,6157  0,7880 0,7813 | i 84 0,9945 0,1045 9,5144
39 0,6293  0,7771 0,8098 || 85 0,9962 0,0872 11,4301
40 0,6428  0,7660 08391 || 86 0,9976 0,0698 14,3007
41 0,6561  0,7547 08693 ' 87 0,9986 0,0523 19,0811
42 0,6691 0,7431 0,004 ' 88 0,9994 0,0349 28,6363
43 06820  0,7314 09325 || 89 0,9998 0,075 57,2900
44 0,6947  0,7193 0,9657 || 90 1,0000 0,0000 —_—
45 0,7071  0,7071 1,0000 ||




